



10月23日， 2015洛阳金秋消费嘉年华盛大开幕

350个展位旋风般被“抢”空了

由洛报·融媒、腾讯汽车、凤凰房产联合策划的2015洛阳金秋消费嘉年华(以下简称消费嘉年华),将于10月23日至10月25日在洛阳定鼎门遗址博物馆广场举行。届时20000平方米的宽敞场地将云集涉及食、住、行的40余家企业参展。除优惠活动外,现场还将派发价值50万元的礼品,包括30万元的雅文虎山温泉消费券等。

消费嘉年华招商一开始,就获得参展商们的积极响应,展位很快被“抢”空了,创下了洛阳类似活动的最快纪录。

展商积极热情 展位预订迅速

融合洛阳热销楼盘、知名品牌汽车、美食、农产品的消费嘉年华即将举办的消息一经发布,便像风一样在洛阳商业圈传播开来,许多商家迅速来消费嘉年华预订展位。

今年消费市场整体呈现出相对低迷的状态,商家迫切需要一场“实力”展会来激发消费者的购买热情。不过,商家们的积极还是超出了消费嘉年华组委会的预料,20000平方米350个展位,已经被阵容华丽的参展企业“挤”得热气腾腾!仅20天的招商时间,展位就全部被预订!

天时地利人和 打造消费狂欢节

参展商的热情加入,绝非偶然,其背后是洛报·融媒对市场的精准把握。

进入第四季度,商家们都要展开一场冲击本年度业绩的大战,铆足了劲开展各种促销活动,纷纷加大优

惠力度。洛报·融媒选择在10月下旬打造这场消费狂欢节,就是要为商家提供一个冲量促销的平台,推动他们在年底晒出一张漂亮的“成绩单”,实现完美收官。也因此,消费嘉年华得到了商家的热情回应,纷纷要求参展。

而本次消费嘉年华的举办地,选在了洛阳新区定鼎门遗址博物馆广场这一“福地”。定鼎门是丝绸之路鼎盛时期东方起点城市洛阳城的代表性遗存,这里见证了东方农耕文明发展鼎盛时期的水平,并与丝绸之路上繁盛的商贸往来具有密切关联。在这里举办的消费嘉年华展位销售如此火爆,可见“地利”的魅力。

洛报·融媒、腾讯汽车、凤凰房产的强强联合,也是招商成功的有力保障。洛报·融媒团队的优质服务、专业的整合营销策划、全方位的媒体宣传等,都是吸引展商的利器;腾讯汽车和凤凰房产也都是各自行业里的佼佼者,有着丰富的经验,多年的品牌和影响力的积累,让参展商以及顾客都对其充满信心;再加上雅文虎山温泉、中黑粮等赞助商为活动提供的大量奖品、赠品,参展商有什么理由不选择这里?

消费者的盛会 来一趟不后悔

消费嘉年华,当然不只是商家的聚会,更是消费者的盛会,进场参观的市民无须支付任何费用。活动期间,除了有车体彩绘、COSPLAY、模特表演等为消费嘉年华添彩,现场还有互动环节,会有惊喜礼物送给参与活动的市民。

我市许多热销楼盘的亮相也将成为这次消费嘉年华的一大亮点。不少开发商将自己的年度重磅活动放在了消费嘉年华现场,届时将举行认筹、开盘、新老业主答谢会、新品上市发布会和项目推介会等活动。消费嘉年华举办期间,参展房企还将不定期推出限时秒杀特价房、买房送购车抵用券活动。

汽车展区作为本次消费嘉年华的主展区之一,数十个汽车品牌将组团参与,让利幅度前所未有。本次消费嘉年华几乎囊括了市场上各种主流品牌,既有各种豪车,也有经济型汽车,可满足不同人群的需求。还有每天一台秒杀车、倒价竞拍等活动,让消费者实现一站式赏车、选车、购车的愿望。

(秦莹倩)
本版咨询电话:0379-65233025

鼎盛国际杯



洛阳市第二届全民健身羽毛球大赛

10月21日盛大启动

主办单位

洛阳市体育局、洛阳广播电视台、洛阳日报报业集团

承办单位

河南国鼎置业有限公司、洛阳都市生活频道(二套)、洛阳报业融媒科技有限公司

协办单位

洛阳市羽毛球协会、洛阳牡丹妇产医院、洛阳华美医疗美容医院、洛阳九洲中医肿瘤医院、奇速卡丁车俱乐部、众鸣CS基地

报名地点

洛阳广播电视台(九都路67号1808) 63110206
鼎盛国际营销中心(洛龙区开元大道与忠义路交会处东南角) 63299999
洛阳新动力羽毛球俱乐部(涧西区黄河路君顶酒店对面) 13525472325、64859588
洛阳市体育运动学校羽毛球馆(老城区人民街8号) 13295989787

日期

2015年10月21日上午9:00

地点

鼎盛国际羽毛球场(开元大道与忠义街交叉口东南角)

